

OKS 271.01.2015

Dotyczy: postępowania pn.: „*Opracowanie Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Rogów*”

W związku z otrzymanymi zapytaniem skierowanymi drogą elektroniczną, dotyczącymi prowadzonego postępowania, Zamawiający informuje o treści pytań i udziela odpowiedzi:

Pytanie 1. Czy zamawiający narzuca sposób przeprowadzenia ankietyzacji ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie narzuca sposobu przeprowadzenia ankietyzacji. Uwzględniając, że od precyzji danych zależy właściwe dobranie działań uzasadnione jest przeprowadzenie możliwie dokładnego rozpoznania i wywiadu w terenie.

Pytanie 2. Jaki min. % należy pozyskać danych do bazy?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga żeby badaniem ankietowym objąć minimum 50% obiektów.

Pytanie 3. Ile budynków jednorodzinnych znajduje się na terenie gminy?

Odpowiedź:

Na terenie gminy Rogów znajduje się ok. 1450 budynków jednorodzinnych.

Pytanie 4. Czy w ramach współpracy, oczekują Państwo spotkań konsultacyjnych? Jeśli tak, proszę podać ilość.

Odpowiedź:

Zamawiający nie oczekuje spotkań konsultacyjnych.

Pytanie 5. Istotne postanowienia umowy: Czy możliwa jest modyfikacja zapisów umowy, będąca konsekwencją wspólnych ustaleń?

Zamawiający może dochodzić odszkodowania, w przypadku szkody przenoszącej wysokość należnych kar umownych.

Wnioskujemy o usunięcie zapisu bądź doprecyzowanie np. do wysokości 30 % wartości umowy.

Jeśli nie akceptujemy powyższego zapisu, czy dopuszczają Państwo możliwość złożenia oferty?

Odpowiedź:

Zapis w istotnych postanowieniach umowy powinien brzmieć „*Zamawiający może dochodzić odszkodowania uzupełniającego, w przypadku szkody przewyższającej wysokość należnych kar umownych*”. Poza tym Zamawiający nie przewiduje modyfikacji istotnych postanowień umowy.